

从摩擦不断到全面恢复外交关系

以色列土耳其关系为何“大逆转”

当地时间17日,以色列总理办公室发表声明称,经过以色列总理拉皮德与土耳其总统埃尔多安的沟通,两国决定全面恢复外交关系,双方将重新互派大使和总领事。同日,土耳其外长恰武什奥卢表示,土方已决定任命一名土耳其驻以色列大使。

从过去齟齬不断到如今关系出现逆转,以色列和土耳其之间究竟发生了什么?

土以握手言和

17日,拉皮德和埃尔多安举行电话会谈。双方一致认为,全面恢复外交关系将进一步巩固和发展双边关系,推动两国在商贸、能源领域和合作取得更大成果,并对维护地区安全稳定具有重要意义。

以色列总理办公室声明指出,过去一年来,土以互动频繁、两国领导人多次举行会谈,双边关系取得了长足的积极进展。在此基础上,两国才决定全面恢复外交关系。

会谈结束后,恰武什奥卢表示,土以两国恢复外交关系、互相派遣大使是积极的一步,但这并不意味着土耳其将放弃在巴勒斯坦的利益。埃尔多安则表态称,两国将在相互尊重敏感问题的基础上展开合作和对话。

土以两国能够走到今天的局面似乎并不容易。在最近的十余年间,土耳其和以色列因巴以问题和库尔德问题等矛盾不断,关系曾数度紧张。

2010年5月,以色列海军拦截一支向加沙地带运送援助物资的土耳其船队,导致其中一艘船上9名土耳其人死亡,土以关系随之进入低谷,直至2016年夏天双方才恢复关系正常化。2018年,因美国政府把驻以大使馆



土耳其总统埃尔多安(右)今年三月与以色列总统赫佐格会晤

迁至耶路撒冷,以及以方在加沙地带打死巴勒斯坦抗议示威者等事件,双方关系又一次陷入低潮。不过,自去年6月以色列政府换届以来,土以官员接触频繁,两国关系解冻明显。今年3月,埃尔多安与到访的以色列总统赫佐格举行会晤,双方均表示希望重启政治对话,减少分歧,加强合作。

符合各方诉求

在上海国际问题研究院研究员、中国中东学会副会长李伟建看来,土以两国迅速走近,因为双方均有改善关系的需要。

其一,巴勒斯坦问题已日趋边缘化,库尔德问题也出现了一定程度的降温。相对而言,引发土以两国冲突的矛盾处于低温阶段。

其二,从地缘政治环境来看,经历了过去的反复动荡与秩序混乱后,中东的地缘政治博弈出现缓和,一种相对稳定的地区新秩序

正在重塑。这样的新趋势不仅在政治层面,还包括经济合作与发展层面。具体而言,在长期动乱后出现力量透支,加之新冠疫情冲击导致全球经济尚未完全恢复等内外部因素,使中东国家愈发意识到,仅凭石油“发家致富”的日子或不会长久,而谋求与更多国家和地区合作,对国家前途至关重要。

在美国斡旋下,以色列近年来与多个中东国家实现了关系正常化。以色列希望拉拢更多国家和地区,尽可能让伊朗陷入孤立。而中东国家也希望看到一个更稳定的地区环境,以获取更多的合作机会,实现发展。

而至今尚未叩开欧盟大门的土耳其,则希望积极参与中东的新秩序构建,让自己能新的地缘政治格局中发挥更大作用,获得更多影响力和存在感。同时,土耳其自身也面临发展困局,不愿看到因树敌太多而在安全领域投入更多资源。 本报记者 王若弦

新华社上午电 美国佛罗里达州南区联邦地区法院法官布鲁斯·莱因哈特18日就解封美国司法部用于申请海湖庄园搜查令使用的材料召开听证会。

布鲁斯·莱因哈特不久前授权联邦调查局搜查前总统特朗普在佛罗里达州棕榈滩的住所海湖庄园,他眼下正面临网络上暴风雨般的死亡威胁。

美联社17日报道,莱因哈特的家庭住址被一些右翼网站曝光,相关文章夹杂着攻击他犹太人身份的言论。因为担心受到攻击,莱因哈特经常去的犹太教堂取消了上周五晚的礼拜活动。

专家警告,美国社会对法官和整个司法体系的威胁逐渐增加,针对法官的恶言攻击正变得越来越普遍。2014年,美国执法部门处理768件针对法官和法院工作人员的“不当言语沟通”事件,2021年这类事件超过4500起。

华盛顿智库两党政策研究中心的马修·韦尔认为,特朗普2016年竞选总统期间公开抨击一名裁定他在“特朗普大学”欺诈案中败诉的法官判案不公,却不妨碍他胜选,这改变了美国公共话语领域中不应针对司法部门发表威胁性和攻击性言论的基本规则。如今,类似威胁“变得越来越平常”,无论右翼和左翼都在这样做。

授权搜查海湖庄园 法官面临死亡威胁

值得信赖的全方位安全守护

雪佛兰全新SUV Seeker搭载先进智能安全科技

近日,上汽通用汽车雪佛兰品牌公布了全新紧凑型SUV Seeker安全科技与配置信息。作为新一代全球车型,雪佛兰Seeker汇集通用汽车全球优势资源打造,传承了雪佛兰SUV家族的顶配安全标准,将搭载完备的主被动安全科技,为消费者提供安心无忧的全方位守护。



秉承雪佛兰SUV 87年造车经验 打造360°车身安全防护

雪佛兰Seeker大量运用高强度钢和超高强度钢合力打造坚固车身,比例高达76%,其中,A柱、B柱采用屈服强度达1500Mpa的热成型钢材。同时,雪佛兰Seeker采用全框式前副车架,支撑性更强,有效保护驾驶舱内安全;车顶两侧

采用激光钎焊技术,全车广泛应用轻量化高分子材料结构胶,确保车身结构的强度和耐久性能。

雪佛兰Seeker全系标配前排双安全气囊、前排侧安全气囊与侧安全气帘,为车内成员带来全方位的安全防护。ISOFIX儿童安全座椅接口适配市面上主流的安全座椅尺寸,为儿童乘员筑起坚实保护屏障。

多项驾驶辅助系统加持 同级领先安全配置展现硬核实力

在主动安全方面,雪佛兰Seeker配备多项智能安全科技,打造同级领先的驾驶辅助系统,包括ACC全速自适应巡航、FDI前车距离提示、FCA前方碰撞预警、AEB碰撞缓解制动、PCM行人碰撞预警、LKA车道保持辅助、AHBA自适应远光辅助、LCA车道变更辅助、SBZA侧盲区报警、RCTA后方通过交通警报等功能,它们以更智能的监测系统和更可靠的预判能力协助驾驶者安全行车。

其中,ACC全速自适应巡航通过设置车辆速度和车辆距离,帮助驾驶者轻松跟随前车,系统可自动调整车速并保持与前车的预设距离,缓解长途驾驶者的脚部疲劳。360°高清全景影像功能以4个超广角摄像头自动计算合成全方位无

死角立体画面,方便驾驶者了解车辆周围的驾驶环境,高清倒车影像以130°横向开阔视角和引导轨迹线助力驾驶者轻松完成倒车、停车等操作。

雪佛兰Seeker还配备了控制力更好的ESC电子车身稳定系统,包含CBC弯道制动控制、SLS直线稳定性控制、EPB集成电子刹车、PBA紧急制动辅助、BP制动力预充、BC制动清洗、EHSA增强型上坡辅助、ROP主动防翻滚保护、VSC车辆脱困辅助和E-Boost电子辅助制动系统、四轮独立式数显胎压监测等19项子功能,大大增强车辆行驶稳定性。

作为雪佛兰SUV家族的新成员,雪佛兰Seeker充分考虑消费者的实际用车场景,以实用智能的安全科技配置,全力以赴保障驾乘人员的出行安全,为认真工作、快乐享受生活的当代主流群体提供全方位的安全守护。

